



CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA ESTADO DE SÃO PAULO

ATA Nº 76, FOLHA: 01/04.

Ata da 71ª (Septuagésima Primeira) sessão ordinária do dia 09 de julho de 2020, da 17ª Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Ribeira, Estado de São Paulo.

Com o senhor Benildo do Nascimento na presidência, foi efetuada a chamada em que se constatou a presença dos seguintes vereadores: Adauto Pedroso de Moura Pina, Ari Godoy dos Santos, Benildo do Nascimento, Cesar Rodrigues de Assis, Márcio Rodrigues de Lima, Nicolas Otavio da Silva Siqueira, Sávio Dias Batista, Sidnei da Guia Pereira dos Santos e Vicente Amâncio Ribeiro. Após verificar o número legal de vereadores presentes o senhor presidente sob a proteção de Deus declarou aberta a sessão solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Marcio Rodrigues de Lima para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após a sua leitura e votação foi aprovada por todos os vereadores. Agradeceu a presença dos visitantes senhores: Paulo, Pastor Pedro, Nalva e esposo Loir. Ao **expediente**: solicitou ao primeiro secretário vereador Márcio Rodrigues de Lima, para que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº06 de 18 de junho de 2020 que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 e dá outras providências", de autoria do Prefeito Municipal. Em seguida colocou a **palavra livre** aos vereadores que dela quisessem fazer o uso. No uso da tribuna o vereador **Adauto Pedroso de Moura Pina**, iniciou fazendo reivindicações e cobranças, perguntou sobre a água no Bairro Água Salgada, falou sobre a caminhonete e que têm condições para iluminação pública no Município, e perguntou em qual Bairro estão fazendo a iluminação, e muitos estão sem iluminação, Bairros como Vila Ito Areado Antunes, cobrou para que acelerem a iluminação e que são vários Bairros. Falou também sobre os agricultores, uma área em que foram investidos poucos recursos, e com a chegada das safras, percebe que não foi construído uma pequena estrutura para atendê-los, que conseguiu ajuda e recursos, mas que trator estão devendo ao Município. Pediu informações sobre as casas do CDHU e de como será feito, pois é questionado e quando será feito o cadastro. Falou sobre a pandemia e que devido a isso teve gastos, e também prevenções, gostaria de informações das despesas ao combate ao COVID nesse período de quase três meses. Solicitou informações do Posto de Saúde de Ribeira, que esta tendo reforma, gostaria de saber os valores que estão sendo gastos e suas despesas. Falou sobre a água tratada se foram iniciados os serviços e as obras



CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA ESTADO DE SÃO PAULO

ATA Nº 76, FOLHA: 02/04.

pararem não forem finalizadas o Município perde e a população também, e que sendo assim não sejam iniciadas se não forem concluídas. No uso da tribuna o vereador **Vicente Amâncio Ribeiro**, iniciou cobrando as indicações que tem feito e que estão prolongando muito como a ponte do senhor Aristeu, e também solicitou uma proteção, pois correm grandes riscos de crianças caírem. As lombadas está cada dia mais difíceis às estradas também, e que a construção para uma cidade melhor é sem fim, todos tem que colaborar para melhorar. Também falou sobre a rede de esgoto, e que existem alguns locais com ligação de esgoto a Sabesp não liga, pediu para que fosse resolvido essa situação. Comentou que tem trazido pacientes e que não tem a higiene necessária de precaução, sugeriu que a médica poderia se programar para fazer o atendimento no Bairro. No uso da tribuna o vereador **Sidnei da Guia Pereira dos Santos**, falou que têm dificuldades em cobranças que são básicas, mas vem sendo adiadas devido à pandemia, lamenta a perda de pessoas do Município, esta com dificuldades em acesso a Bairros, onde alguns são direcionados dinheiro, e as pessoas recebem a notícia, alguns com pessoas idosas que não querem receber visitas, pediu para que acelerem os atendimentos na realização dos pedidos, e os pendentes, muitas pessoas do Município querem produzir, mas que não tem início, pediu apoio da agricultura para que assim incentivem as pessoas que querem produzir. No uso da tribuna o vereador **Ari Godoy dos Santos**, iniciou dizendo sobre a água e que no Bairro Cavalheiros no ano de dois mil tinha uma caixa para que o Prefeito colocasse água, que sumiu e desapareceu ou quebrou, e que um senhor doou um terreno para a colocação da caixa, e que até o momento não chegou água aos moradores. Mencionou sobre a tenda colocado no Posto de Saúde e que seu aluguel diário e de cem reais, a seu ver é um gasto desnecessário. Citou que tem visto várias pessoas sem máscaras, algumas não possuem condições para comprar, pediu para que sejam doados aos que não possuem condições, que o Município recebeu recursos devido a pandemia. Deixou seus sentimentos ao vereador Nicolas por Dona Servina que faleceu, e também ao Pedro Prestes e Gregorio. No uso da tribuna o vereador **Márcio Rodrigues de Lima**, iniciou falando sobre a obra reforma no Posto de Saúde, e que não há placa informando sobre a obra o valor e de onde é o recurso, solicitou caso não tenha para que fosse colocada, falou sobre a retirada das lajotas na



CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA ESTADO DE SÃO PAULO

ATA Nº 76, FOLHA: 03/04.

Rua das Amoreiras do Bairro Vila Ito, entende que a Sabesp está fazendo uma nova rede de esgoto, que fosse retirados as lajotas que impossibilitam o trafego de veículos que há muito tempo esta assim. Agradeceu ao Deputado Estadual Milton Leite Filho, que atendeu ao pedido da bancada do DEM destinando recurso para a saúde do Município, no valor de cem mil reais, para custeio, e encontra-se disponível na Secretaria Estadual de Saúde, em seguida Procedeu à leitura do Ofício Nº 27/2020 da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, pelo Deputado Milton Leite Filho. Comentou sobre a Agricultura que infelizmente são sete anos praticamente perdidos, e que muito pouco aconteceu. Já comentou que é muito pouco a dotação orçamentária para a Agricultura são poucos os investimentos, o Secretário não consegue realizar, e que o Prefeito não tem atenção com a Agricultura. Deixou seus sentimentos ao Nicolas e familiares e aos demais. Retomou a palavra o senhor presidente deixando seus sentimentos aos familiares do Pele (Gregorio), e também a Servina e Pedro Prestes. Explicou sobre o recesso regimental e que deu divergências com o prazo, neste caso será realizado duas sessões extraordinária uma na segunda feira dia treze e outra quarta feira dia quinze, e se todos concordarem já fica a convocação realizada, e após o recesso regimental. Lembrou que hoje é feriado nove de julho, mas com a antecipação pelo Governador, está realizando a sessão hoje, explicou que todos os elogios e reclamações serão levados ao conhecimento do senhor Prefeito, a ponte do senhor Aristeu será feito com manilhas com a intenção de serem feitas essas e a outra de baixo, vai verificar o que aconteceu e porque não foi realizada. Explicou que a iluminação alguns Bairros que não foram priorizados agora, no momento devido a questões financeiras não serão colocados em todos os Bairros, mas que futuramente poderão. Comentou que devido à pandemia mudou o cenário devido ao medo do contágio pelas pessoas, comunicou que o Assessor Jurídico esteve de manhã presente a Câmara e que devido a idade e grupo de risco não esta presente na sessão. Explicou sobre o pedido do vereador Vicente explicou quanto ao pedido do Bairro Saltinho, mencionou que teria que ter uma desapropriação e essa decisão depende de juiz, no momento não tem como e que esta parado com previsão retorno em agosto das decisões. O CDHU é casas em que será acordo com as Prefeituras do Município, o Prefeito compra o terreno e a Caixa Econômica faz as casas, os



CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA Nº 76, FOLHA: 04/04.

interessados pagaráo, o cadastro há a possibilidade de ser feito no CRAS, com os documentos pessoais, e será encaminhados a Caixa para fazerem o financiamento. Passando para a **ordem do dia** encaminhou as Comissões de Constituição Justiça e Redação, Orçamento Finanças e Contabilidade, respectivamente os vereadores: Constituição Justiça e Redação, Cesar Rodrigues de Assis Presidente, Sávio Dias Batista Relator, Sidnei da Guia Pereira dos Santos Membro, Orçamento Finanças e Contabilidade Sávio Dias Batista Presidente, Sidnei da Guia Pereira dos Santos Relator, Nicolas Otavio da Silva Siqueira Membro, para que as Comissões se reúnam e elaborem seus pareceres, com discussão e votação para segunda feira. Não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a presente sessão convocando a todos os vereadores para a próxima sessão extraordinária prevista para o dia 13 de julho do corrente ano. Para constar foi lavrada a presente ata que vai assinada pelo presidente, pelo primeiro e segundo secretários.

Benildo do Nascimento – Presidente.

Márcio Rodrigues de Lima – 1º Secretário.

Sidnei da Guia Pereira dos Santos – 2º Secretário.